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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & 

ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ -  ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ – 

ΚΛΑΔΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. 

 
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α. 

 

 
 
ΑΡ ΠΡΩΤ : 934                                                                                                       AΘΗΝΑ, 11/2/2021 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συμμετέχουμε στο φοιτητικό συλλαλητήριο  

Σήμερα Πέμπτη 11/2/2021 17:00μμ στην πλατεία Συντάγματος 
 
Ενώ η πανδημία επεκτείνεται και η υγειονομική κρίση κορυφώνεται, σαν απάντηση 

βλέπουμε αγώνες να ποινικοποιούνται, διαδηλώσεις να απαγορεύονται, η παιδεία, η υγεία 
και η δημοκρατία να φεύγει, η αστυνομία να έρχεται!  

 
Στα εργοστάσια παραγωγής φαρμάκων βλέπουμε εντατικοποίηση της εργασίας -με 

λιγότερο προσωπικό- και προβολή της ατομικής ευθύνης των εργαζομένων για τήρηση των 
μέτρων προστασίας στην εργασιακή αλλά και ιδιωτική ζωή, ακόμα και εκεί που είναι φανερό 
ότι νοσήσανε στον χώρο δουλειάς ή κατά την διάρκεια της μαζικής μεταφοράς από και προς 
την εργασία είτε με δημόσια είτε με μέσα της Εταιρείας.  

 
Στα όσα καταστήματα λειτουργούν στο Παραφάρμακο – Καλλυντικό, τα μέτρα 

προστασίας τόσο για τους εργαζόμενους όσο και για τους καταναλωτές είναι περίπου 
ανύπαρκτα. Τα εργασιακά δικαιώματα καταπατούνται, υπάλληλοι τιμωρούνται με το 
παραμικρό και απολύσεις γίνονται καθημερινά!  

 
Οι Ιατρικοί Επισκέπτες, οι Φαρμακοϋπάλληλοι και οι εργαζόμενοι στην παραγωγή 

είναι οι μόνοι επαγγελματίες υγείας που δεν έχουν ενταχτεί στο πρόγραμμα του κατά 
προτεραιότητα εμβολιασμού παρά τις παραστάσεις τόσο της Ομοσπονδίας, όσο και του 
εργοδοτικού φορέα. 

 
 Εδώ και 20 μέρες, χιλιάδες φοιτητές κατακλύζουν τους δρόμους κάθε Πέμπτη, 

ενάντια στο αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο. Οι φοιτητικοί σύλλογοι έχοντας στο πλευρό 
μαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς και εργαζόμενους, σπάνε στην πράξη την τρομοκρατία που 
επιβάλλει η κυβέρνηση με φωτογραφικές απαγορεύσεις και με τις δυνάμεις καταστολής!  

 
Μετά την απόρριψη του νομοσχεδίου-έκτρωμα από το σύνολο της ακαδημαϊκής 

κοινότητας, η κυβέρνηση επέλεξε να καταθέσει νύχτα το επίμαχο νομοσχέδιο με ακόμα πιο 
σκληρές διατάξεις. Δεν πρόκειται να τους χαρίσουμε τις σπουδές και τις ζωές της νεολαίας, 
των παιδιών μας.  

 
Είναι εμπαιγμός, η κυβέρνηση να μην παίρνει κανένα ουσιαστικό μέτρο προστασίας 

για τους χώρους δουλειάς, και ο Πρωθυπουργός ανέμελα να παραβιάζει τους περιορισμούς 

http://www.poiefsek.gr/


Χαλκοκονδύλη 56 -104 32 Αθήνα – τηλ.:210 5235331 – Fax:2105289577 
56,Halkokondili St., Athens 104 32 Hellas. Tel: +302105235331– Fax:+302105289577 
www.poiefsek.gr – email:poie@otenet.gr 

2 

είτε στην Πάρνηθα είτε στην Ικαρία αλλά να επικαλούνται την απαγόρευση των 
συναθροίσεων για την «προστασία της δημόσιας υγείας»!!  

 

 Καλούμε τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες σε συμμετοχή στο απογευματινό 
φοιτητικό συλλαλητήριο στην πλατεία Συντάγματος την ημέρα ψήφισης του 
νομοσχεδίου σήμερα Πέμπτη 11/2/2021 και ώρα 17:00μμ.  

 Απαιτούμε την απόσυρση του Νομοσχεδίου! 

 Δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους. 

 Καμία ποινική δίωξη σε βάρος συλλογικών φορέων, φοιτητών, εργαζομένων για τη 
συμμετοχή τους σε κινητοποιήσεις. 

 Να θεωρηθούν παράνομες και καταχρηστικές όλες οι απολύσεις στον ιδιωτικό τομέα 
κατά την διάρκεια της πανδημίας!  

 Να σταματήσει η κοροϊδία «περί ατομικής ευθύνης» και να γίνουν πράξη οι 
προτάσεις των εργαζόμενων για προστασία της υγείας τους στα εργοστάσια και στα 
καταστήματα!  

 Να ενταχτούν στο πρόγραμμα του εμβολιασμού κατά προτεραιότητα οι Ιατρικοί 
Επισκέπτες και οι εργαζόμενοι στην παραγωγή και πώληση φαρμακευτικών και 
παραφαρμακευτικών προϊόντων!  

 
Οι αγώνες δεν ποινικοποιούνται!  
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
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